



高考将至

同学加油

高考,是人生的重要转折点,也是青春绽放的重要舞台。十年寒窗,莘莘学子以笔写心、奋发向上,怀揣着梦想和激情奋斗拼搏,努力追寻青春最美的模样,为这一段经历写下最好的注脚。

2022年的高考越来越近,高三的学子们都沉浸在紧张的复习当中,争分夺秒地备战高考。近日,记者走进拉萨市北京中学,实地探访高三学子们的备考状态,记录他们为梦想付出的汗水与努力。

走进高三年级教学楼,走廊里不时传来朗朗读书声,每一个角落都充斥着同学们为青春和梦想奋力拼搏的气息。在高三(9)班的教室里,学生们正在全神贯注地听课,时而看课本、时而做笔记,神情认真且专注。桌面上堆积的高高的书籍、练习册和教室墙上挂着的高考倒计时牌都在时刻提醒着同学们,高考离他们越来越近了。“现在是高考复习的关键时期,同学们学得很认真,班里的学习氛围特别好,大家互相帮助、共同进步。希望我们通过自己的努力,考上理想的大学,实现自己的梦想。”学生斯朗卓玛告诉记者。

除了教室,阅览室也是学习的好地方。在阅览室,不少同学正奋笔疾书,只听得见书页翻动和笔尖书写的“沙沙”声。阳光透过玻璃倾泻在书桌上,暖暖地照在这些青春的面庞,把他们点缀成五月里最美的风景。阅览室的最里边,一位老师正在认真讲解试卷上的难题,不一会儿同学们就露出了恍然大悟的表情。“我很喜欢来阅览室学习,这儿比教室更安静些,可以让我静下心来做题。”学生扎西江村说。

青春由磨砺而出彩,人生因奋斗而升华,相信在即将到来的2022年高考中,他们一定会用行动释放青春的力量,在高考中绽放更多的精彩,书写更多可能。

文/记者 姜梦琳 图/记者 阿旺尼玛

